



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по сообщению СМИ об истязании и продаже детей для дальнейшей трансплантации органов



Следственными органами Следственного комитета РФ по Новосибирской области по результатам проведенной доследственной проверки по сообщению СМИ об истязании и продаже детей возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных пп. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание) и пп. «а», «б» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми).

Напомним, что в средствах массовой информации было опубликовано сообщение о том, что 30 декабря 2015 года из Киргизской Республики вице-консулом России в город Новосибирск были доставлены 13-летняя девочка и ее 5-летний брат, являющиеся гражданами Российской Федерации, в связи с тем, что в Посольство Российской Федерации в Киргизской Республике поступила информация о том, что в течение длительного времени дети подвергались



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

истязанию со стороны сожителя матери, а после ее смерти в сентябре прошлого года дети проданы лицам цыганской национальности для дальнейшей трансплантации органов.

По версии следствия, с сентября по декабрь 2015 года неустановленными лицами малолетние дети были проданы лицам цыганской национальности. Кроме того, в ходе проведения доследственной проверки установлено, что в течение длительного времени детей систематически избивали и лишали пищи.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1005630>